

安徽药品流通市场迎来新变局

鼓励药企承接社区医疗药房

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省执业药师协会和安徽省药品零售行业协会年会上获悉,我省出台《关于推动药品流通企业转型升级创新发展的指导意见》文件,该政策明确提出鼓励药品批发零售一体化经营;鼓励中小型药品批发企业开展专业化经营等重大利好消息。这标志着安徽药品流通市场迎来新时代、新机遇。

该政策主要包含十条,推动药品批发企业兼并重组,鼓励具备药品现代物流条件的药品企业主营收入进入全国百强的药品生产企业;支持跨区域储存配送药品;完善药品采购“两票制”实施政策。保障公立医疗机构用药需要,对纳入省级挂网采购低价药清单目录管理的药品、国家大病专项救治重点扶贫病种目录的紧缺药品,不受“两票制”限制。经市级食品药品监管部门公示确定的偏远山区、交通不便的乡(镇)公立医疗机

构药品采购在“两票制”基础上增加一票,确保基层医疗机构药品及时有效供应;鼓励药品批发零售一体化经营;鼓励中小型药品批发企业开展专业化经营;鼓励药品零售连锁企业与社区养老机构合作,为老年患者提供用药服务,充分发挥执业药师在提高药品零售企业药品质量管理、指导患者合理用药等方面的作用等。

“我局还研究出台了《关于推动药品流通企业转型升级创新发展的指导意见》,今天已经挂网了,持续地释放政策红利,遵循了五个有利于,有利于为企业做大做强营造良好环境;有利于推动企业转型升级,创新发展;有利于进一步完善药品采购两票制的政策;有利于提高我省药品零售企业的连锁率;有利于引导互联网加药品流通规范发展,都将对药品零售企业的发展产生积极的影响。”省食品药品监督管理局局长徐恒秋说。

省新闻出版广电局高标准推进“互联网+政务服务”工作

省新闻出版广电局高度重视“互联网+政务服务”工作,新任局长陈焯同志履新伊始,即主持召开专题会议,研究部署深入推进“互联网+政务服务”应用工作。一要认识再深化,统一思想认识,坚持目标导向,从严从实,有序推进,确保工作取得实效。二要重点再细化,认真排查业务梳理、政务信息资源系统整合对接、政务信息资源共享、网上平台使用等重点工作中存在的问题,切实采取有效措施,确保高标准整改到位。三要流程再优化,加大政务服务事项梳理力度,减前置、减环节、减时间,推进办事流程再造,确保服务水平不断提升。四要保障再强化,切实加强组织领导,加大人力物力投入,细化责任分工,狠抓任务落实,确保按时高质推进“互联网+政务服务”工作。

庐州府学,段氏祠堂,淮上酒家……

一波消失的“合肥记忆”将被召回

也许用不了多久,李鸿章当铺、庐州府学、段式祠堂、淮上酒家、张顺兴等一大批消失数年的合肥老地标、合肥老字号等将会“回归”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从合肥市庐阳区第四届人民代表大会第二次会议上获悉,庐阳区欲实施老城复兴战略,在历史文化旅游板块做足文章。

■王领 记者 祝亮

市设计和城市双修,重建李鸿章典当行,谋划重建庐州府学、段氏祠堂,挖掘再现淮上酒家、张顺兴等一批老字号,加快杭州建华、庐州意库等文化创意园建设,发挥赤阑桥文化广场等文化地标作用,推进庐州历史文化旅游区国家AAAA级景区创建,发展品经典、重体验、促传承的历史人文旅游。

启动三孝口片区改造

实施老城风貌综合提升,启动三孝口片区、小桥湾地块改造,谋划合钢三厂、徽商宿舍征迁,力促05库搬迁,加快公交四保场、一里井、科研所地块上市,实施老楼危楼分类治理和百合园、五河新村等15个老旧小区环境综合整治,完成四古巷、丁家巷、井梧巷等小街巷改造,扎实开展城区地下管网和积涝点改造。

加快城市出入口空间拓展,启动上片、望城、舒大郢征迁,完成唐岗、童大郢、韩小店扫尾,加快湖畔新城、五里片区土地上市。推动产城一体化布局,谋划炭素厂、制气厂搬迁,打通淮北路、天河路,加快庐阳经开区第五复建点建设。

老城区新增公共停车位2532个

与此同时,庐阳区将全力保障206国道、合安高铁、畅通二环和轨道3号线、5号线等重点工程建设,完成长江中路、肥西路品质提升,实施寿春路、五河路、阜南路、立志巷等精品道路改造,推动清源路、迎春路等城市道路建设,不断完善区域交通体系。实施城隍庙古玩城、一环路等8个停车场建设,新增公共停车位2532个,鼓励社会单位内部停车场向公众开放,推动城市慢行系统一环内全覆盖并向二环拓展,探索交通管理智慧化建设,进一步加大机动车违停查处力度,规范共享单车停放,努力让城市更通畅。

宜家家居、苏宁云商等项目将落户

据悉,2018年,庐阳区将紧抓轨道交通2号线运营和长江中路改造契机,进一步激活老城区传统商业资源,引进银泰二期等时尚商业,加快花园宾馆、四牌楼联合大厦等项目建设,全力提升以长江中路为代表的传统商圈,再展“安徽第一路”风采;结合轨道交通3号线、5号线建设,不断完善城区北部商业布局,加快世纪中心、万科商业中心、华润万象汇等建设步伐,推动宜家家居、苏宁云商等项目落户,大力培育濉溪路、四里河、中环、五里等新兴商圈。

城隍庙、七桂塘、老报馆将改造提升

稳步推动逍遥十八巷、城隍庙片区、七桂塘、老报馆等特色街区改造提升和业态调整,全力打造建筑形态有记忆、产业业态有特色、历史文态有传承、区域生态有支撑的魅力空间;依托庐阳欢乐购营销平台打造全天候、全渠道的新零售模式,不断完善吃、住、行、娱、游、购等多种功能,进一步形成以商业为核心、旅游为纽带、文化为灵魂,商旅文互动融合的特色发展模式。

段氏祠堂、淮上酒家等有望重现

实施老城复兴战略,全面推进合肥老城区区



昨日,合肥市芜湖路街道南园社区的活动中心里,十组中外流动人口家庭一起动手学起了包饺子,其中还有两组巴基斯坦家庭。活动结束后,志愿者们还把大家煮好的饺子送到了社区的帮扶家庭、高龄老人的手中。

■叶明慧 记者 沈娟娟 文/图



12月22日下午,在合肥三里街街道凤阳一村社区快乐家园儿童俱乐部里,“公益拍卖迎元旦,童趣圆梦微心愿”社区拍卖会拉开了帷幕。拍卖的物品都是由辖区小朋友捐赠的,所得善款将用于送给辖区内20户贫困家庭。

■郑鹤鸣 徐涛 记者 祁琳 文/图



12月22日,冬至。往年,在海棠公墓园,总能听到燃放烟花爆竹的声音,看到烧纸钱的现象。今年,合肥海棠街道藕塘社区的志愿者带来了文明祭祀的倡议书和满满两大箱子的鲜花,用鲜花换纸钱和鞭炮,呼吁大家文明祭祀。

■高磊 记者 周诚 文/图

我省今年已有209位遗体器官(角膜)志愿者完成捐献

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,在合肥市大蜀山文化陵园,安徽省红十字会、安徽省红十字普瑞眼角膜库、合肥市红十字会、合肥普瑞眼科医院党支部、安医大遗体接受站组织的相关人员来到纪念碑前,向813位遗体器官(角膜)捐献者表达深切的哀思。据悉,2017年截止到11月底,已有209位遗体器官(角膜)志愿者捐献。“从1960年到2017年,合肥市大蜀山文化陵园纪念碑上已有813位遗体器官捐献志愿者,他们的名字刻在了碑上,刻在了中国人的心中,也刻在了中国红十字会的历史上。”安医大遗体接受站付杰介绍说。

助理破解中小企业“融资难” 中环控股集团与建行银企对接搭平台

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,安徽中环控股集团有限公司与中国建设银行股份有限公司安徽省分行战略合作协议签约仪式暨中环控股集团供应链银企对接会于合肥市中环艺术馆B馆举行。现场,银行客户经理还为在场的近百位商户代表讲解了小微企业金融服务方面的知识。省工商联党组书记、常务副会长缪学刚表示,中环集团与建行及时搭建的合作平台,整合了中环的市场资源和建行的资金优势,实现了多方的互惠互利,合作共赢,是促进区域经济协调发展的一次创新尝试,通过创新模式、降低门槛、简化手续,提升普惠金融服务的能力和水平,解决了不少企业的燃眉之急,值得肯定。希望这种创新合作模式能够成功,为全省众多的中小微企业解决融资难题树立典范。